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Veliko pakiranje 
Trgovska dejavnost Skupine Era sega v sam začetek 
njenega nastanka; čas, ko se je trgovina razvijala kot 
primarno področje njene usmerjenosti. Danes trgovska 
dejavnost poteka pod okriljem družbe Era Good, ki se s 
svojimi poslovnimi enotami Goodcenter želi 
pozicionirati kot ponudnik najbolj kakovostnih 
prehrambenih izdelkov po najugodnejših cenah in 
profesionalnim partnerjem tako zagotoviti celostno 
oskrbo na enem mestu. 
Svojo ponudbo usmerjajo predvsem v zadovoljevanje 
profesionalnih kupcev, ki so javni razpisi (bolnice, šole, 
zapori, ipd.), gostinci,  hotelirji, trgovci, podjetniki, 
organizatorji prireditev, interesna združenja ter ostali 
pravni subjekti. Svoj osrednji cilj, da bi v prihodnje 
postali eden najpomembnejših oskrbovalcev teh 
sektorjev v Sloveniji in na tujih trgih, želijo doseči z 
uspešno načrtovano širitvijo prodajne mreže in 
ponudbe, predvsem na področju lastne blagovne 
znamke Good, zastopniških programov (Budweiser 
Budvar, Madeta, idr.), svežega programa (sadja in 
zelenjave) ter kakovostnega slovenskega zorjenega 
mesa. Obstoječim Goodcentrom (Ajdovščina, Celje, 
Murska Sobota, Ravne na Koroškem, Šenčur) se bodo 
tako kmalu pridružile  še nove lokacije s sodobnimi 
središči (Slovenj Gradec, Ljubljana, Lesce, Novo mesto, 
Obala). 
Skrben izbor najkakovostnejših slovenskih proizvajalcev 
in številnih priznanih tujih zastopniških programov 
odlikuje njihova bogata ponudba. Širok asortima 
dopolnjujejo in nenehno izboljšujejo tudi z lastno 
blagovno znamko Good, ki zajema različne skupine 
izdelkov s področja prehrane in  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
blaga dnevne potrošnje (npr. vložnine, kompoti, čaji, 
začimbe, mesni izdelki, osvežilne pijače, sladki 
program). 
 
Z mesecem majem so v Goodcentrih sprejeli »veliko« 
odločitev. Odprli so vrata dodatni akcijski ponudbi 
Velika pakiranja. Z njo želijo profesionalne kupce v 
treh preprostih korakih celostno oskrbeti in jim ob 
nakupu velikih pakiranj zagotoviti kar najugodnejše 
cene.  
Vse kar morate storiti za najugodnejšo oskrbo je, da 
obiščete njihov najbližji center, izberete svoj veliki paket 
in tako prihranite.   
 
 
 

Delegacija Kmetijsko 
gozdarske zbornice 
Slovenije na obisku v 
Skopju  
 

 
 
 
Velenje, Skopje 18. 6. 2009 - Delegacija Kmetijsko 
gozdarske zbornice Slovenije je bila na tridnevnem 
obisku v  Republiki Makedoniji.  
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Na povabilo Skupine ERA, je slovensko delegacijo 
vodil gospod Ciril Smrkolj, predsednik Kmetijsko 
gozdarske zbornice Slovenije. 
 
Namen obiska je vzpostavitev sodelovanja na 
regionalni ravni na področju kmetijstva, 
proizvodnje hrane in razvoja podeželja. Slovenske 
izkušnje bodo pomagale Republiki Makedoniji pri 
realizaciji projektov za hitrejši razvoj gospodarstva, in 
večjih možnosti hitrejšega izkoriščanja sredstev 
evropskih skladov (IPARD). V okviru regionalnega 
sodelovanja bo slovenska zbornica izobraževala 
strokovnjake in kmete za pravilno vlaganje vlog in 
črpanje sredstev evropskih skladov. Koordinacijo in 
organizacijo dela bo v Makedoniji prevzela Skupina ERA.  
 
Na Skopskem sejmu bo ustanovljen center, ki bo 
pristojen za regionalni razvoj kmetijstva, živilske 
industrije in podeželskega sektorja. V centru bo 
potekala koordinacija delovanja s strokovnjaki in 
eksperti s teh področji dela. Po mnenju slovenske 
zbornice za kmetijstvo in gozdarstvo ima Republika 
Makedonija pogoje za razvoj kmetijstva in podeželja, pri 
čemer so zelo pomembne njene primerjalne prednosti 
in dolgoletna tradicija. Slovenske pozitivne izkušnje  
lahko koristijo tudi za razvoj podeželskega turizma v 
Makedoniji.  
 
V preteklih treh dneh je bilo opravljenih več razgovorov, 
med njimi tudi z Ministrom za kmetijstvo in gozdarstvo 
Republike Makedonije, Acom Spasenoskim, z 
veleposlanikom Republike Slovenije v Republiki 
Makedoniji, Alainom Brianom Bergantom, z direktorjem 
Agencije za finančno podporo kmetijstva in 
podeželskega razvoja, Tonijem Dimovskim ter s 
predsednikom Federacije kmetov Republike 
Makedonije, Gjokom Danailovim. Delegacija Zbornice 
za kmetijstvo in gozdarstvo Republike Slovenije je 
opravila tudi srečanje s predsednikom regionalne 
gospodarske zbornice Leskovca iz Republike Srbije, 
Goranom Jovičem. Med Skupino ERA in regionalno 
gospodarsko zbornico je bil nedavno podpisan tudi 
dogovor o sodelovanju.  
 
Vse aktivnosti v zvezi z realizacijo tega sodelovanja na 
regionalni ravni, se bodo koordinirale in izvajale preko 
Skupine ERA s sedežem v Skopju in njeno hčerinsko 
firmo ERA Agrina. Na prihodnjem kmetijskem sejmu v 
Gornji Radgoni bodo prisotni makedonski kmeti, člani 
kmetijskega združenja. Dogovorjeno je, da se regija 
predstavi na mednarodnem Sejmu za široko potrošnjo, 
ki bo septembra na Skopskem sejmu s posebnim 
poudarkom na agro sektorju.  
 
Delegacija Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije 
ocenjuje, da je bil tridnevni obisk zelo uspešen.    

 

 
Era postaja most 
povezovanja 
gospodarstva v širši regiji 

 
 
Družba Era d. d. s svojimi  razvojnimi projekti povezuje 
čedalje več partnerjev, ki vidijo priložnost v delovanju 
na trgih JV Evrope.  
 
Skopski saem, katerega lastnik je Era, postaja stičišče 
znanja in razvojnih ciljev mnogih uveljavljenih družb in 
združenj, meddržavnih srečanj, kulturnih prireditev in 
znanstvenih simpozijev v tem delu Evrope. 
 
V juniju je bil podpisan dogovor o sodelovanju z  
Regionalno gospodarsko zbornico  iz Leskovca, ki 
pokriva področje Južne Srbije s pol milijona prebivalcev 
in več kot 20.000 podjetij. Bistvo dogovora je 
vzpostavljanje neposrednega sodelovanja, izmenjava 
znanj in izkušenj  ter spodbujanje sodelovanja med 
srbskimi, makedonskimi in slovenskimi podjetji. 
 
»Nekateri govorijo, da smo slabo razviti. Jaz trdim, da 
nismo dovolj izkoriščeni. V izredno hitrem času, mesecu in 
pol, smo našli skupen jezik s Skupino Era in pričakujem, da 
bo sodelovanje doprineslo k ekonomski uspešnosti obeh 
držav«, je rekel Goran Jović, predsednik Regionalne 
gospodarske zbornice Leskovac. Gvido Omladič, 
predsednik Skupine Era je poudaril, da se s podpisom 
tega  dogovora  razširja sodelovanje med večimi 
državami. 
 
Priložnosti za poslovno sodelovanje je zlasti veliko na 
področjih  energetike, IT in kmetijstva oz. pridelave in 
predelave varne hrane, ki so tudi med prioritetami 
razvojnih projektov Ere oz. Skopskega saema.  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Gvido Omladič, Goran Jović, Ciril Smrkolj 
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Sodelovanje Skupine Era 
na konferenci EnRe v 
Velenju 
 
V Velenju je od 1. do 3. julija 2009 potekala 
konferenca EnRe, ki jo je organizirala  Fakulteta za 
energetiko  Velenje.  Na konferenci se bo predstavila 
Skupina Era in Eko energetika.  

 
 
 

Storitve podpornega 
okolja omogočajo večjo 
osredotočenost podjetij 
na ključne izzive 
 
 
V zadnjih letih smo v Sloveniji in tudi sosednjih državah 
priča intenzivnim procesom izgradnje podpornega 
okolja za podjetništvo, ki sledi dobrim svetovnim 
praksam razvitejših držav, v katerih so različni elementi 
podornega okolja za podjetništvo že dodobra razviti. 
Slovenija si namreč prizadeva vzpostavitvi močnejše in 
trajnejše temelje za gospodarsko rast ter ustvarjanje 
novih in boljših delovnih mest. S tem sledi programskim 
usmeritvam evropske komisije, ki poudarja pomen 
izvajanja ukrepov za spodbujanje rasti in 

konkurenčnosti gospodarstva ter oblikovanje 
poslovnega okolja v Evropi, ki bo privlačnejše za 
naložbe, delo in ustvarjalnost.  
 
Podjetja se soočajo z vse hitrejšim spreminjanjem 
pogojev delovanja na trgu, ki so jih intenzivni procesi 
globalizacije in tehnološkega napredka še okrepili. Za 
uspešno delovanje podjetij v tako turbulentnem 
poslovnem okolju je še posebej pomembno, da si 
podjetja zmorejo izgraditi določene konkurenčne 
prednosti, ki jim omogočajo uspeh. Izgradnja 
konkurenčnih prednosti in njihovo ohranjanje je zelo 
zahtevna naloga, ki od podjetja zahteva veliko 
inovativnosti, energije, kapitala in časa. Zato je za 
podjetja priporočljivo, da temeljito razmislijo, katere so 
njihove ključne aktivnosti, ki jih morajo nujno izvajati 
sama in katere lahko prepustijo zunanjim izvajalcem. 
Podjetja namreč lahko uporabijo zunanje izvajalce kot 
orodje za doseganje učinkovitosti in uspešnosti, saj jim 
omogočajo dostop do specializiranih znanj in izkušenj 
ter predvsem omogočajo njihovo osredotočenje na 
ključne izzive. 
 
V času krize je še toliko bolj pomembno, da se podjetja 
usmerijo predvsem na razvoj izdelkov in storitev, na 
skrb za ključne kupce in se sama ne ukvarjajo z 
vzpostavljanjem vseh segmentov poslovnega procesa.  
Podjetja morajo tako skrbeti predvsem za razvoj 
produktov, blagovnih znamk in obvladovanje prodajnih 
poti in tiste ključne aktivnosti, ki resnično predstavljajo 
ključne dejavnike za uspeh podjetja na trgu.   
 
Slovensko podporno okolje lahko podjetnikom ponudi 
rešitve na področju zagotavljanja prostorske 
infrastrukture za njihovo delovanje,  zlasti v obliki 
inkubatorjev za nova podjetja, tehnoloških ali 
znanstvenih parkov za razvojno raziskovalno dejavnost 
in tesnejše sodelovanje akademske in podjetniške sfere, 
ponudbe lokacij v podjetniških conah za domače in tuje 
investitorje ter ponudbe za strateško sodelovanje 
gospodarskih družb, ki so pripravljena s podjetji deliti 
svoje strateške povezave in resurse. Prav tako pa se vse 
uspešneje razvijajo tudi druge oblike  podpore, ki 
podjetnikom nudijo koristne informacije, podjetniško 
svetovanje in usposabljanja ter druge oblike strokovne 
podpore. Ne smemo pa pozabiti tudi na vedno bolj 
razvit sektor financiranja podjemov s strani različnih 
formalnih in neformalnih investitorjev ter vse 
obsežnejše ponudbe nepovratnih virov financiranja s 
strani države. S tem se tudi v Sloveniji ustvarjajo vedno 
boljši pogoji za spodbujanje razvojnega potenciala 
novih in obstoječih podjetij, kjer se odpravljanje 
administrativnih omejitev povezuje z dostopom do 
finančnih sredstev in zagotavljanjem drugih dejavnikov 
rasti, kot so dostop do novih trgov, vključno s procesom 
internacionalizacije poslovanja MSP, znanje in 
tehnologija ter intenzivno povezovanje in sodelovanje 
podjetij v mrežah, grozdih, tehnoloških platformah in  
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drugih oblikah doseganja sinergijskih učinkov. Koncepti 
razvoja vseh teh oblik podpornega okolja zahtevajo 
povezovanje javnih in privatnih pobud ter uvajanje 
sodobnih oblik upravljanja podpornih organizacij, kar se 
v Sloveniji tudi že vse uspešneje prakticira. 
 

V času gospodarske krize je za podjetja še toliko 
pomembneje, da izkoristijo vse priložnosti, ki jim jih 
ponujajo različne organizacije podpornega okolja. To 
jim tudi omogoča, da se osredotočajo le na ključne 
razvojne izzive podjetja in  izkoristijo priložnosti, ki jih s 
seboj prinaša vsaka kriza. 
 
Mag. Matej Rus, Ekonomsko-poslovna fakulteta 
Maribor in Tovarna podjemov 
Andrej Kos, Inceptum in ERA MBC 
 

 
Kožna znamenja 
 
 
Prišel je čas počitnic in za večino od nas obisk 
obmorskih in nadvišinskih krajev. Tudi za letos 
vremenoslovci napovedujejo vroče poletje, zato ni 
dvoma, da bomo svoje možgančke dali na pašo in ob 
tem pozabili na peklenski stvor, ki ne pripomore le k 
lepšemu tenu, ampak tudi k nevarnosti kožnega 
melanoma. Zato bodite pri krajšem in daljšem 
izpostavljanju sončnemu sevanju previdni, saj si koža 
zapomni vse naše pregrehe in jih tudi čez leta kaznuje, z 
najhujšo obliko, razvojem rakastih znamenj. 
Melanom se v tretjini primerov razvije iz že obstoječega 
znamenja, zato se ljudje po nasvetu zdravnika pogosto 
preventivno odločijo za odstranjevanje sumljivega 
znamenja. 

Kako prepoznamo znake kožnega raka? 

Kožni rak, še posebej v zgodnjih stadijih, ni nujno rašča 
nad nivojem kože, temveč se lahko pojavi v številnih 
oblikah, kot je kot lisa različnih barv, “pega”, ranica, 
zatrdlina, itd. Zato ne smemo prezreti nikakršne na novo 
zrasle ali že obstoječe spremembe oz. znamenja na koži, 
ki se kakorkoli spreminja. Še posebej bodimo pozorni na 
vsako spremembo velikosti, barve, oblike ali debeline že 
obstoječih peg ali prirojenih znamenj in ostalih tvorb, 
kar je ključno za zgodnje prepoznavanje melanoma.  

Metoda ABCDE nas opozarja na katere spremembe 
znamenj moramo biti  pozorni: 

 

 
Julij v Agrininem vrtu 
 
 
Zelenjavni vrt postaja za številne družine pomemben vir 
oskrbe  s svežimi  in naravi prijazno pridelanimi 
vrtninami.  Te  predstavljajo v naši prehrani pomemben 
vir vitaminov, mineralov, balastnih snovi in predvsem 
učinkovin, ki nam pomagajo ohranjati zdravje. 
 
Da bomo uspeli pridelati zdravo zelenjavo, moramo 
upoštevati nekatere naravne zakonitosti: 
 dovolj širok kolobar, kar pomeni, da na istem mestu 

vsaj 3 do 4 leta ne smemo pridelovati iste vrtnine 
 zadostna oskrba vrtnin s hranili in vlago. 

 
V mesecu juliju  nam vrt že vrača prve  pridelke zgodaj 
spomladi sejanih vrtnin. To so predvsem solata, špinača, 
grah, korenček, peteršilj, bob, rdeča pesa, rukola, 
zgodnje kapusnice, prvi paradižnik, paprika, kumare, 
bučke in seveda zgodnji krompir. 
 
Če je naš vrtiček majhen,  zemljo čim bolj izrabimo, zato 
na gredice, kjer smo prvi pridelek že pobrali, ponovno 
posejemo ali presajamo vrtnine. Zemljo  lahko še isti 
dan, ko poberemo vrtnine, pripravimo za naslednjo 
setev. 
 
Gredo, na kateri je rastel zgodnji krompir in je bila pred 
tem dobro pognojena  s preperelim hlevskim gnojem, 
samo obdelamo in posejemo, ostale gredice pa 
dodatno pognojimo z organskimi ali  mineralnimi 
gnojili. 
 
Iz gredice najprej odstranimo vsa plevela in ostanke 
vrtnin, nato jo  prerahljamo, vendar samo 5 cm globoko, 
da v zemlji ostane čim več vlage. V primeru, da je zemlja 
zelo suha,  jo moramo pred setvijo zaliti.  
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Če pri poletnih setvah nimamo možnosti za namakanje, 
moramo posejati do 30 % več semena kot pri 
spomladanski setvi, da dobimo zadovoljiv pridelek, saj  
lahko močna sončna pripeka uniči marsikatero seme. 
Seme moramo tudi  dobro pritisniti  v zemljo, kar 
zagotovi enakomerno kalitev in istočasen vznik. Pred 
pripeko  setev zaščitimo z agro kopreno. Nezasajene 
gredice, pa tudi prazen prostor med vrstami rastlin, 
dobro zastrimo s pokošeno ovenelo travo. Ta bo 
zadrževala vlago v zemlji, preprečevala zaskorjanje 
zemlje  in se postopno spreminjala v koristen kompost.   
 
Od srede junija naprej  že sejemo radič, endivijo, 
kolerabo, repo, nizek fižol… 
 
Priporočamo uporabo   semena Agrina, ki nas ne 
morejo razočarati. Poleg odlične kakovosti, visoke 
kaljivosti in pestrosti sort, so tudi cenovno najbolj  
ugodna,  posebno še, ko boste pozorneje primerjali 
količino semena v vrečkah različnih ponudnikov.   
 
Pri radiču lahko izbirate  med sortami  Palla rossa 4, 
Palla rossa 5, Palla rossa 6, Mantovana, Verona a palla, 
Verona tardiva, Goriški, Lusia, Castelfranco, Grumolo 
verde in Grumolo bionda, Katalonski, Treviški  ter radič 
štrucar sorte Pan di zuchero in Bianca di Milano. 
Pri setvi endivije se odločamo med sortami Dečkova 
glava, Eskariol rumena in zelena, Full heart ter 
kodrolistno endivijo sort  Pankalijerka in Romanesco. 
 
V začetku julija ponovno sejemo korenček sorte Nantes 
in Flakker ter rdečo peso sorte Bikor, Cylindra, 
Egiptovska in Detroid, ki ju bomo shranili za zimo. Do 
konca julija sejemo  na sončno mesto v vrtu sladki 
komarček in kitajsko zelje. 
 
Nikakor pa ne pozabimo  posejati  cvetlic.  Vrtni in  
turški  nagelj, ivanjščice, zajčki, okrasno zelje, mak, volčji 
bob, spominčica,  raznobarvne mačehe,… nam bodo 
sprostili pogled,  umirile misli in poplačale ves trud,  ko 
bomo  stopili v  naš -   Agrinin vrt.  
 
Majda Sirše, Era Koplas  
 
 

 
 

Letovanje  
 
 
Razpisano je bilo letovanje  v Erinih počitniških 
objektih: 
 

LOKACIJA 
CENA  zaposleni 
in upokojenci 
/na dan za 
apartma/ 

 

CENA 
OSTALI 
(na dan za 
apartma/ 

 

UMAG 

2. apartmaja:    
Špina I,  
Špina II  

 
28,00 € 

 
42,00 € 

 

PELEGRIN 

 
19,00 € 

 
30,00 € 

PAG – Gajac  
3 apartmaji: 
A1/11, 15/1, 12/32 

 
28,00 €  

 
42,00 € 

 

VRSAR 

 
15,00 € 

 
25,00 € 

SAVUDRIJA 19,00 € 28,00 € 
 
TERME PTUJ   

 
23,00 € 

 
30,00 € 

 
TERME OLIMIA  

 
23,00 € 

 
30,00 € 

ROGLA  
2 apartmaja: 
Grega in Tina 

 
23,00 € 

 
30,00 € 

ROGLA  
1 apartma: 
 Gaber 

 
19,00 €  

 
28,00 € 

 
 
V terminih:  
1.  10. 6. - 20. 6    6.    30. 7. - 9. 8. 
2.  20. 6. - 30. 6    7.    9. 8. -  19. 8. 
3. 30. 6. - 10. 7.        8.    19. 8. - 29. 8. 
4. 10. 7. -  20. 7.   9.    29. 8. - 8. 9. 
5. 20. 7. - 30. 7.  10.   8. 9. - 18. 9. 
 
Dodatno je razpisana možnost letovanja v 
SAVUDRIJI. 
 
Erine počitniške kapacitet lahko koristijo zaposleni, 
upokojenci Ere in tudi drugi zainteresirani. 
 
 
Za rezervacijo in informacije pokličite  
Matejo Meh 03/620 3 283. 
 
 
 


